

还记得“最美琼瑶女郎”何音吗?2011年何音与演员黄志忠结束了13年的婚姻生活,低调离婚,独自带儿子生活。近日传出她再婚的消息。回首看看琼瑶系列电视剧“六个梦”《婉君》《三朵花》《哑妻》《望夫崖》《雪珂》《青青河边草》里的女神们——刘雪华、俞小凡、岳翎、金素梅、何音,她们如琼瑶剧一般起伏的人生,你知道么?当年她们个个貌美如花,水灵灵的,“哪个眼睛不是亮汪汪地会说话”,如今又是一番什么光景呢?

## “最美琼瑶剧女神”何音再婚了,现任老公身份不明 那些年,琼瑶女神们 如剧般起伏的人生

“最美女神”何音(47岁):曾与黄志忠有13年婚姻生活

何音是上世纪90年代公认的娱乐圈大美女,她参演了《青青河边草》《鬼丈夫》等琼瑶剧,因温柔贤惠的荧屏形象被观众赞美为“最美琼瑶女星”。她与第一任老公黄志忠1998年结婚,两人的婚恋史曾被传为一段佳话:为了追求川妹子何音,北方汉子黄志忠天天找何音要辣椒吃,婚后黄志忠自爆是“妻管严”,他常在家中模仿各种小动物哄老婆开心。

可是13年后,两人却低调离婚了,有传黄志忠移情别恋,“小三”是柯蓝,两人是在出演《人间正道是沧桑》《中国远征军》时好上的。这个传闻被当事双方否认。2011年4月,何音向媒体证实已经离婚,对于前任的各种传闻,只在微博上写道:“放弃了应该放弃的,相信明天会有更美好的生活。”离婚后的何音,参演了许多影视作品,知名的作品有拿过“飞天奖”的《家常菜》、电影《赤壁》,今年播出的新剧《步步惊心》里也有她的身影,她在剧中演的是吴奇隆的妈妈。昨日有媒体曝出何音低调再婚的消息,但新任老公身份不明。



何音传出再婚消息。

岳翎



“悲情女神”刘雪华(55岁)

曾被刘德凯劈腿 现任老公坠楼身亡

刘雪华的哭戏是出了名的,是琼瑶戏第二代玉女掌门人(第一代是林青霞),接拍了“六个梦”里最苦情的三部戏《三朵花》《哑妻》《雪珂》,女神的情路也跟戏中人一样,溢满了泪水。

有恋父情结的她,因拍琼瑶剧先后跟张佩华、刘德凯交往。前者只交往了几个月,分手后仍是好友;后者却伤她最深,两人当时是大众眼中的“官配”、金童玉女,交往6年一度论及婚嫁,不料刘德凯去了趟法国之后,刘雪华惨遭劈腿导致流产,最后分手。后因麻将结缘,她嫁给比她大13岁的编剧邓育昆。2011年7月邓育昆坠楼身亡,曾传是两人吵架失和所致,后来警方调查称是意外。婚姻中无子一直是刘雪华最大的遗憾。她一直活跃在娱乐圈里,2011年来,更是加盟《宫锁心玉》《甄嬛传》《陆贞传奇》等宫廷大戏。

“柔弱女神”俞小凡(50岁)

盼“花心”老公收心,专注拍戏不谈感情

她是《婉君》当中的夏婉君,《望夫崖》里的康梦凡,是林青霞、刘雪华之后琼瑶作品的第三代玉女掌门人。1990年俞小凡和翁家明因合作《望夫崖》确定恋情。2001年,两人结束11年的爱情长跑,奉子成婚。但之后的故事发展俞小凡万万没想到会跟《望夫崖》里的剧情一样,盼夫归,只是她盼的是老公精神上的回心转意。

两人婚后育有一子一女,俞小凡甘心在家相夫教子3年,可是花心的翁家明让她饱受伤害。她2007年复出拍戏,靠电视剧《媳妇的眼泪》事业迎来第二春,2009年拍摄《谁懂女儿心》时,遭遇翁家明连续出轨两次。面对渣男,俞小凡选择的却是“忍让”,两人只分居,一直没办理离婚手续。女神不离婚的理由是为了孩子,因为他们在婚前曾有过协议,谁主动提出离婚,孩子就归对方所有。目前她将更多的时间献给了工作,在内地接拍多部剧集,专心事业,不谈感情。

“独立女神”金素梅(49岁)

绯闻多多的“政坛侠女”,与何家劲“60岁之约”

琼瑶女神里最传奇的当属金素梅,她演过琼瑶剧《三朵花》《婉君》,曾是歌手、琼瑶女神,现在则是台湾政坛的侠女,为“原住民”争取权益的斗士。她就像《三朵花》里的章念琛一样,不屈服命运的安排,敢爱敢恨。金女神的绯闻男友很多,翻看她的每段爱情史,故事最后的结局只有两个字——“辜负”。

她曾为“音乐鬼才”郑进一自杀未遂,也甘心做浪子歌手高明骏的地下情人,还曾是夏文汐老公富商黄冠博的绯闻女友。她最经典的感情故事就是与何家劲的一段情:两人相识于电视剧《不了情》,爱得轰轰烈烈,但一年后无疾而终。1998年金素梅惊爆患癌退出娱乐圈,何家劲获知消息赶去探视,两人在分手8年后见了第一面,并有了“60岁之约”——若60岁时仍单身,就一起共度余生。2009年金素梅与已婚的国民党籍台北县副县长李鸿源传出不伦恋情,李为此请辞副县长。2011年又与比她小11岁的大陆作家许知远传出“姐弟恋”,2013年分手。南都供稿

刘雪华



刘雪华曾遭遇刘德凯劈腿。

金素梅



金素梅与何家劲有“60岁之约”。

俞小凡



俞小凡与翁家明只分居未离婚。

谢祖武结婚了,新娘不是岳翎。

“御用花旦”岳翎  
为爱退出娱乐圈

岳翎曾是琼瑶力捧花旦,参演了《青青河边草》《鬼丈夫》等。她曾和演员谢祖武因《哑巴新娘》结缘,是公认的一对璧人。但小谢和别人结婚时,岳翎却不知新娘是谁。2002年,她又坠入一场越洋姐弟恋中,这位斯坦福大学硕士男友,还是岳翎出道前度介绍认识的,但很快就结束了。2006年6月年近40岁的岳翎突然不告而别,传出她是怀了台南某小开的孩子,躲起来待产的消息。同年8月她接受媒体电话采访时透露已有稳定的恋情,现在定居国外,并退出演艺圈。失踪2年后,有华人粉丝在加拿大温哥华目睹她与另一半郭某逛超市,两人以“老公、老婆”相称。